LE PLAN DE DIEU POUR L'HOMME
Leçon 14
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DANS UNE étude précédente, nous avons appris que Jésus est né dans le monde en tant qu'homme afin qu'il puisse sacrifier sa vie humaine pour les péchés des hommes et ainsi les racheter de la mort. C'est dans ce but qu'il a donné sa chair, son humanité, pour la vie du monde (Jean 6 :51).
L'œuvre du Seigneur sur la terre depuis la mort et la résurrection de Jésus n'a pas été le rétablissement de la santé et de la vie des hommes sur la terre (bien que cela ait été assuré par sa mort et sa résurrection), mais la sélection parmi l'humanité de ceux qui sont prêts à souffrir et à mourir avec Lui, afin de vivre et de régner avec Lui. Cet ensemble de personnes est décrit dans la Bible comme un "peuple pour son Nom" (Actes 15 :14).
Cependant, les Écritures nous assurent que, suite à l'œuvre rédemptrice de Christ, l'humanité sera restaurée à la vie sur la terre. Christ revient sur terre pour accomplir cette grande œuvre durant ce que la Bible décrit comme des "temps de Rétablissement de toutes choses". La Bible nous informe que les "temps de rétablissement" ont été prédits par tous les saints prophètes de Dieu (Actes 3 :19-21).
Ésaïe était l'un des saints prophètes de Dieu, et il a prédit un jour où les gens ne parleraient plus de leurs maladies (Ésaïe 33 :24). Ésaïe a également prédit que les yeux des aveugles s'ouvriraient, que les oreilles des sourds s’ouvriraient et que les rachetés par Jésus - "les rachetés du Seigneur" - reviendraient de la mort (Ésaïe 35 :5,10). Dans une autre prévision des "temps de Rétablissement", Ésaïe a écrit que Dieu essuierait les larmes du peuple et que la mort serait détruite (Ésaïe 25 :8).
Jérémie, un autre des saints prophètes de Dieu, a prédit que les enfants qui étaient morts seraient ramenés à la vie, c'est-à-dire ramenés du "pays de l'ennemi" (Jér. 31 :15-17).
L'œuvre de restauration de l'humanité à la santé et à la vie sur la terre sera accomplie par les agents du Royaume de Christ. Ce Royaume est symbolisé dans la Bible par une montagne, "la montagne du Seigneur", et le prophète Michée a prédit que sur cette "montagne", ou Royaume du Seigneur, les hommes n'apprendraient plus la guerre et que personne ne les troublerait (Mic. 4 :1-4).
Dans l'Ancien Testament, ceux qui sont morts sont comparés à des prisonniers retenus en captivité. Leur réveil de la mort est décrit comme une libération de leur captivité. Ézéchiel, un autre des saints prophètes de Dieu, utilisant cette terminologie, a prédit le rétablissement des Sodomites, des Samaritains et des Israélites (Ézéchiel 16 :53). En utilisant ce même langage, le prophète Jérémie a prédit le rétablissement d'autres peuples méchants du passé (Jérémie 48 :47 ; 49 :39).
Le prophète Habacuc a prédit qu'après le retour du Seigneur, la terre serait remplie de la connaissance de la gloire du Seigneur (Hab. 2 :14). Toutes ces bénédictions viendront sur les peuples de la terre à la suite du retour de notre Seigneur.

AIDE AUX ÉTUDIANTS
Questions
Quel était l'un des principaux objectifs du premier avènement du Christ ?  Quelle a été l'œuvre du Seigneur sur la terre depuis la mort et la résurrection de Jésus ?
Quel est l'un des principaux objectifs du retour de Christ sur terre lors de son second avènement ?  Comment Pierre décrit-il cet accomplissement futur ?
Citez certaines des prophéties d'Ésaïe concernant les "temps de rétablissement de toutes choses".
Comment savons-nous que les enfants seront ressuscités des morts pendant "les temps de rétablissement" ?
Quel est l'un des symboles du Royaume de Christ ?  Quelle assurance nous donne l'une des prophéties de Michée dans laquelle ce symbole est utilisé ?
Comment l'Ancien Testament décrit-il parfois les morts, et comment leur résurrection est-elle promise ?
Quand la connaissance du Seigneur remplira-t-elle la terre ?
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Résumé des points importants
Christ ne revient pas pour détruire la terre, mais pour rendre la santé et la vie aux gens.

