LE PLAN DE DIEU POUR L'HOMME
Leçon 18
La Première Résurrection
L'Apôtre Paul a écrit que, si les morts ne ressuscitent pas, alors même les chrétiens périssent dans la mort (1 Cor. 15 :16-18). Cela signifie que tout espoir de vie au-delà de la tombe dépend du retour à la vie des morts lors de la résurrection. Mais tous les morts ne seront pas ressuscités en même temps, et tous ne seront pas ramenés sur le même plan de vie. À la résurrection, certains recevront un corps spirituel et d'autres un corps humain (1 Cor. 15 :38, 40-42).
Ceux qui recevront un corps spirituel à la résurrection hériteront d'une maison céleste (1 Pi. 1 :3-5). Ce sont les disciples de Jésus qui, inspirés par les promesses célestes de la Bible, fixent leur attention sur les choses d'en haut et "courent" pour "le prix de la haute vocation de Dieu dans le Christ Jésus" (Col. 3 :1-3 ; Phil. 3 :10-14 ; Héb. 12 :1).
Les disciples de Jésus, avec Lui, sont décrits par l'Apôtre Paul comme "les prémices" de la résurrection (1 Cor. 15 :23) Nous savons que les fidèles disciples du Maître sont inclus dans la classe des "prémices", car l'Apôtre Jacques et l'Apôtre Jean en témoignent (Jacques 1 :18 ; Apocalypse 14 :4).
L'un des objectifs divins de l'élévation des fidèles du Maître au niveau spirituel de la vie est de leur permettre de régner avec Christ dans son Royaume de mille ans. À cet égard, il est dit qu'ils sont sortis de la mort lors de la "première résurrection" (Apoc 20 :6).
Ce "Petit Troupeau" qui recevra ainsi cette position exaltée dans le Royaume sera élevé au niveau le plus élevé de la vie spirituelle, ce que la Bible appelle "la Nature Divine". Ils recevront l'immortalité (Luc 12 :32 ; 2 Pi. 1 :4). Les humains ne possèdent pas, par nature, l'immortalité (Rom. 2 :7 ; 1 Cor. 15 :54) ; mais, comme les Écritures l'indiquent si clairement, elle est accordée aux fidèles disciples de Jésus comme une récompense lorsqu'ils sont amenés à la "première résurrection" 
La Bible fait référence à ce plus haut niveau d'existence comme à la "couronne" de vie et de justice (Apocalypse 2 :10 ; 2 Tim. 4 :8). Le chemin qui mène à cette haute exaltation avec Jésus est fait de sacrifices et de souffrances. C'est un chemin qui n'est pas agréable pour la chair, mais la fin sera glorieuse pour tous ceux qui sont fidèles - fidèles jusqu'à la mort.
La grâce et la force de Dieu sont particulièrement accordées à ceux qui marchent sur la voie étroite du sacrifice. La Bible nous assure que la même puissance qui a ressuscité Jésus d'entre les morts est employée en faveur de tous ses fidèles. C'est vrai dans le temps présent, lorsqu'ils donnent leur vie en sacrifice ; et ce sera vrai aussi, comme pour Jésus, lorsque la puissance divine les élèvera à la résurrection, bien au-dessus de toute autre créature de l'univers (Éph. 1 :16-23).
Le Plan de Dieu pour les fidèles disciples du Maître est vraiment merveilleux et inspirant. Rendons grâce à notre Père Céleste qui nous a appelés à cette "vocation céleste". Efforçons-nous d'être fidèles jour après jour (Héb. 3 :1 ; Luc 9 :23).

AIDE AUX ÉTUDIANTS
Questions
Peut-être n'avez-vous pas réalisé que la Bible fait référence à une résurrection spéciale des vrais disciples de Jésus. S’il en est ainsi, ces questions vous intéresseront tout particulièrement.
Pourquoi les chrétiens périraient-ils dans la mort s'il n'y avait pas de résurrection des morts ?  Tous ceux qui ressuscitent des morts recevront-ils le même type de corps ?
Comment la Bible décrit-elle la maison dont hériteront les chrétiens ?
Comment savons-nous que les disciples du Maître sont inclus dans "les prémices" de la résurrection ?
Quel est l'un des objectifs de Dieu en élevant les chrétiens à un niveau de vie spirituel lors de la "première" résurrection ?
Comment la Bible décrit-elle le plan de vie auquel les chrétiens sont élevés ?  Pourquoi l'appelle-t-on une "couronne" de vie ?
Comment pouvons-nous être sûrs que si nous sommes fidèles, nous pourrons atteindre ce haut niveau de vie avec Jésus ?

Matériel de référence
"La Réconciliation entre Dieu et l'Homme", pages 468-470

Résumé des idées importantes
Seuls ceux qui sont nés lors de "la première résurrection" recevront "la gloire, l'honneur et l'immortalité".  

