LE PLAN DE DIEU POUR L'HOMME
Leçon 23
Plus de mort
L'expression "mort naturelle" est souvent utilisée par opposition à la mort accidentelle, ou à la mort sur le champ de bataille. En réalité, en ce qui concerne l'homme, la mort n'est jamais naturelle. L'homme a été créé pour vivre et non pour mourir. La mort est devenue une partie de l'expérience humaine à cause du péché (Rom. 5 :12). À la suite de la transgression de la Loi Divine par nos premiers parents, ceux-ci ont été chassés du Jardin d'Éden et empêchés de prendre part à l'arbre de vie, et de vivre éternellement (Gen. 3 :22, 23). Cela implique que l'homme aurait été capable de continuer à vivre, si Dieu lui avait permis de jouir des bénédictions qui lui étaient réservées.
En raison de son amour pour ses créatures humaines, Dieu a prévu un moyen d'échapper à la mort même si elles ont désobéi à sa Loi. Ce moyen, c’était Christ et son Sang rédempteur, qui fut la victime propitiatoire pour le péché adamique (Rom. 3 :25 ; 1 Jean 2 :2).Cela signifie que, sur la base de la foi dans le Sang rédempteur, la vie peut être retrouvée, et que personne ne doit périr pour toujours (Jean 3 :16, 17).
Cependant, l'opportunité d'accepter Christ et de recevoir la vie par Lui n'est pas limitée à la courte durée de l'expérience actuelle de la mort. Le dessein de Dieu, c’est de sauver l'humanité de la mort adamique en la réveillant du sommeil de la mort, en l'éclairant par la vérité afin qu'elle ait une pleine opportunité de croire et d'obéir (1 Tim. 2 :3-6).
L'occasion d'accepter Christ et de recevoir la vie éternelle sera donnée à toute l'humanité pendant les mille ans du Royaume Messianique. La Parole de Dieu nous assure que l'un des résultats glorieux du Règne de Christ sera la destruction de la mort (Osée 13 :14 ; 1 Cor. 15 :25, 26).
Dans l'Ancien Testament, le Royaume de Christ est comparé à une grande montagne qui remplira toute la terre (Dan. 2 :35, 44). Dieu a promis que sur cette montagne, Il essuiera toute larme et que la mort sera détruite (Esa. 25 :6-9). La maladie fait partie du processus de mort, et la Bible nous assure qu'au jour du Royaume de Christ, la maladie n'existera plus (Ésaïe 33 :24).
La Bible illustre les bénédictions de santé et de vie qui seront accordées au peuple pendant le Règne de Christ par un fleuve puissant - le "fleuve d'eau de la vie". Près de ce fleuve, il y a des arbres de vie qui portent une abondance de fruits vivifiants, et il nous est dit que les feuilles de ces "arbres" sont destinées à la guérison des nations (Apoc 22 :1, 2 ,17).
Mais personne n’obtiendra la vie éternelle s'il n'obéit pas aux lois du Royaume. Tous ceux qui tournent délibérément le dos à la grâce Divine en refusant de croire et d'obéir seront détruits dans l'"étang de feu" symbolique, qui est considéré comme "la seconde mort" (Apocalypse 20 :14, 15). L'Apôtre Pierre le confirme (Actes 3 :23).
Ainsi, la race d'Adam restaurée sera libérée de toute maladie et de toute douleur. Toutes les larmes seront essuyées, et il n'y aura plus aucune cause de chagrin, car, comme le Seigneur nous l'assure par l'Apôtre Jean : "il n'y aura plus de mort". Et il nous est dit que "ces paroles sont vraies et fidèles" (Apoc 21 :3-5).

AIDE AUX ÉTUDIANTS
Questions
Il est difficile d'imaginer un monde dans lequel il n'y a ni maladie ni mort ; mais c'est ce que le Seigneur a promis, comme le révèlent les réponses à ces questions.
La mort est-elle une expérience naturelle et inévitable pour les humains ?
Quelle assurance avons-nous dans la Bible que ceux qui meurent à cause du péché d'Adam n'ont pas péri pour toujours ?
La possibilité d'accepter Christ est-elle limitée à la courte durée actuelle de la vie ?
Quand le monde de l'humanité dans son ensemble aura-t-il sa première véritable occasion d'accepter Christ ?  Quel sera l'un des résultats du Royaume de Christ ?
Quelle est l'une des illustrations du Royaume de Christ dans l'Ancien Testament ?
Quelle est l'une des illustrations bibliques des bénédictions de vie qui se déverseront sur les hommes pendant le Règne de Christ ?
Quel sera le destin de ceux qui refusent délibérément d'obéir ?
Y aura-t-il d'autres motifs de tristesse après l'achèvement de l'œuvre du Royaume de Christ ?

Matériel de référence
"Le Divin Plan des Âges", pages (Aurore) 255, 256 ou (MMIL) 223, 224

Résumé des réflexions importantes
Lorsque le Plan de Dieu pour l'homme sera achevé, tout péché, toute maladie ainsi que la mort auront été éradiqués de la terre, et l'humanité restaurée jouira de la faveur de Dieu pour toujours.

