	LE PLAN DE DIEU POUR L'HOMME
Leçon 4
Le Sauveur et le Salut
LORSQUE Jésus est né, un ange a annoncé qu'il allait être le Sauveur. Le plan de salut de Dieu pour la race mourante prévoyait le sacrifice d'une vie humaine parfaite en remplacement de la vie perdue de l'homme parfait, Adam (Luc 2 :11). Mais chaque membre de la race adamique était déchu et imparfait, de sorte que personne ne pouvait être ni rédempteur ni sauveur (Rom. 3 :10 ; Ps. 49 :7).
L'amour abondant de Dieu pour la race humaine déchue l'a poussé à envoyer son propre Fils bien-aimé dans le monde pour qu'il soit le Sauveur. Afin d'offrir le salut de la mort, il était nécessaire que Jésus devienne un homme, ce qui a été accompli par sa naissance d'une mère humaine (Héb. 2 :9, 14). Jésus a volontairement donné sa vie pour apporter le salut à la race condamnée et mourante (Jean 6 :51).
Jésus a aimé le monde des hommes et a non seulement donné sa vie pour que les hommes vivent, mais il a aussi enduré beaucoup de souffrances et d'afflictions (Ésaïe 53 :3-7). Réaliser ce que Jésus a souffert pour nous devrait susciter notre amour et notre dévouement envers Lui et envers son Père Céleste, qui l'a donné pour être notre Rédempteur et notre Sauveur.
La Bible utilise le mot "rançon" pour décrire ce qui a été accompli pour nous par la mort de Jésus. Le mot "rançon", tel qu'il est utilisé dans la Bible à propos du Plan Divin de rédemption, signifie un prix correspondant (1 Tim. 2 :5, 6). L'homme parfait Jésus s'est substitué dans la mort à l'homme parfait Adam, qui a perdu sa vie en désobéissant à la Loi Divine.
La Bible déclare que la punition pour le péché c’est la mort, mais que Dieu a prévu la vie éternelle par le don de son Fils bien-aimé comme Rédempteur et Sauveur (Rom. 6 :23). Cela signifie qu'au moment voulu par Dieu, chaque membre de la race adamique aura l'occasion d'accepter le don de l'amour de Dieu et d'être ainsi sauvé de la mort (1 Cor. 15 :22).
Le don de la vie de Dieu par Christ n'est accessible que par la foi et l'obéissance. Cependant, pour croire, il faut connaître ce don de vie. La grande majorité des hommes sont morts sans avoir reçu la vraie connaissance de Christ ; mais cela ne signifie pas qu'ils n'auront plus l'occasion de croire en Lui et d'obtenir le salut, car ils doivent être "sauvés", ou réveillés de la mort, dans ce but (1 Tim. 2 :3-6).
La Bible nous dit, à propos de ce futur temps de bénédiction pour le peuple, qu'alors la connaissance du Seigneur remplira la terre et que tous connaîtront le Seigneur et le serviront ensemble (Ésaïe 11 :9 ; Sophonie 3 :9).
Ceux qui croient maintenant à Christ et se consacrent à l'accomplissement de la volonté de Dieu sont considérés comme justifiés sur la base de la foi (Rom. 4 :24). Ils ne sont plus éloignés de Dieu à cause de la condamnation adamique mais, par la foi, ils ne font qu'un avec Lui (Rom. 5 :1 ; 8 :1). Si les disciples de Jésus consacrés pendant cette Âge de l'Évangile restent fidèles jusqu'à la mort, ils seront récompensés par le prix merveilleux de l'immortalité (2 Pi. 1 :4 ; Rom. 2 :7 ; 1 Cor. 15 :53, 54).

AIDE AUX ÉTUDIANTS
Questions
Beaucoup savent que la Bible parle du salut et de Jésus comme étant le Sauveur, mais que signifient ces expressions ? À combien de questions suivantes pouvez-vous répondre ?
Comment le salut de la race des mourants a-t-il pu être accompli seul ?
Pourquoi était-il nécessaire que Jésus naisse dans le monde en tant qu'humain pour être le Sauveur ?
Comment savons-nous que Jésus, ainsi que son Père Céleste, ont aimé la race déchue et mourante ?
Quelle est la signification du mot "rançon" utilisé dans la Bible ?
Quelle sera l'étendue du résultat de la "rançon" fournie par la mort de Jésus ?
Quelle disposition a été prise par Dieu pour que toute la race d'Adam ait la possibilité de bénéficier de la rançon ?
Les croyants reçoivent-ils maintenant la vie par Christ ?

Matériel de référence
"La Réconciliation entre Dieu et l'Homme", page 496, par. 2 à la page 499
Résumé des pensées importantes
Jésus est devenu le Sauveur du monde en donnant sa vie comme rançon pour la vie perdue du père Adam. 

	



